BEEE—)IF
%

XH BRE

KW B B tH AR A



E%ﬁﬁ(—)ﬂﬁ |

KNSR R



GQFEF 1S

MBERRE(CIPIME

BEHE (—) Bﬂﬁﬂ/ﬂiiﬂﬂiﬁ - R : K%
WEZBEMME, 1994.5
I8BN 7-65632-0790-2

1. ‘II.FBZ--- M. SEBE-IW IV.013-44
B AR B BINCIPRR A F (94) 067798

KIAEHFIE R AR A R
(Ki%)
RIETER SR A E B i AT
1994 4E 7 AM 1R 1994 42 7 A 1 RENR
JFA<.787X1092 1/32 HIFK:9
F3:195 F B3, 00012000
B :7.00 5%,



R E M E

FEHEMBRE I HELRBE SR (), BNL K
BRI Y AEIT AR R MM CRE AR K%
JEA {zﬂ‘ﬁmaﬁmmmmﬂw BREIET &
#E(B),

BT H 5 R RSN R B O W 9, 8 5
© VTR RE SR LA M BT L RET K A R, R (TR AR A5 Y
Q@EE{’FTW& ALE R,

RS RE R 2 1 % A R0, BT
e K HE I R B L NEAL B0 0 SR R 4 B R
EHT, ﬂ*ﬁtwmﬁum TEMLRR M.

AR RRS LR B —F T bk
PN T2RAENE, B SIS ETRNEG,
BHEIEEh KESTERERLRE, IFEAEIEL
WA R TRE, RS R AR R RTW.
BT R BT, B A SRR T 24,3 B
BB IF R — RN, B AT L R & % 4
E. B ’

W&
1994. FKiE



o 27

sann 51

JHE=(A)
(®B)
AE=(A)
(B)

SR CA) cresovormrennencnes
(B) ssevresonse
(B) sescsescocarsonnensncsscsncanssnnasnsayacannsacesnsesesns
TRIL (A) seeverversorsonmsmansssenmnsssasnn

B)

SIRAIN(A) srvorerrrrenssconacnnuiionstnsaistsnncaneonanienis sonse
(B) sreeeerarersamnnnmsstinrasvansesotetnesnsnnenes i nenan
SIREL(A) wevveevenseransrmmnnramnctsantaceaneinscnnntnss crn s aee
(B) sererermecarorsateniineninastionaiesnttienantac e cieas

aps sna mas WEE SSS

K
- ;--..
LELIL TYTYY
L
.
- LI -
A
- resre -

GG SRR SRS ENEBES RS BRG4GB SNE

19

v 58
. 8&

.;= 94
:j‘- 125
- 132
-- 159
- 163

190
- 195

- 217
. 223

250
256
278



Hd— (A

L& Q) —AEREE. Wizl —3=0}
@) A THREE. Mizlz=2nn€ N}
@)~ Wizl +1=0,z € R)
W) — T HERF-IRENTR.M
FA={z| —1<z<5LB=[-1L5,MACSB.
# A= {zlzt —2=0}.B=(z| |z| <7). W ACB.
2. Q) {z|lz>5,x € R} ' ’
(2) {(z,3)|z* + »* < 25,z.y € R}
@) (o y=2Hz—y=0,z.y € R}
LM ) vt —Tz+12=0, (z—4(x—3) =0

. z=4,x=3

BHARRMBENR (3,4}
= z? ’ =
(2) .: {‘: _ z - 0=> I’ —_x = 0 -.o {; —

{z: % A% 1{€0,0),(1,1)}

@Iz -11<5 L - 1<a<6
BHRAN(— 4 — 3, — 2, — 1,0,1,2:3,4,5,6}
LR A={(zlz+1l=0={-1#7

B=({z|z2?+1=0,x€ER} =&

C={z|lz>1Hz<0}=g

D= {(z|]z>0Hz<1}={z|0<z<1}# D

E= ((z'gr)lx’+3"f=lﬂ.x+y=3-x‘yER) =g
11—



' 5. 5%

6. %

7. 5%
8. W%
9. 1%
10. 1%

11. %

12. f%

13. 1%

={0,1,2} YTHRH: |
{0,1,2}. {0,1}. {0,2}. {1,2}. {0}. {1}. {2}. &
4.1 € A,0€EB, {(1}CA,{0jcA
" ADB, FCA, ACA.
A H {1} € A,1CA0CA{0)CB,A=B

"M AUB={1,23,5} QANB={1,3)

B3 AUBUC=1{1,2,3,:4,5, s}
WANBNC=g

(5)A—B= {2} .

A' FRAETEANRE

B BRFTLHBIBEANHEE
A—-BERRELEBWMALHBEHABES

(A UBY REFQEFUFLHBHARE, -

(AN BY RRFBEEEEX S HIBEHANRE

W) AUB={z|2>3,z€R} .

@)ANB={z|l4<zx<5,x € R}
B)A—-B={z|]3<z< 4,z € R}
mE1-1, wmﬁanmnﬂnc S
(1) A’ = {4,5,6} :
(2) B = {1,3,5} - ‘
(DA U B = {1,374,5,6} |
WAaNE =1 - 1AL %
** A— B = {1,3},7 —ufel eSS
AN B ={1,2,3)N {1,3,5) HE1-1
= (1,3}, A—B=ANDB

MHFAUA=AANA=AAUZ=A




4.%

15. #%

16. %

A—A=g

WA ANA=Z,AUZ =g,AND = 4,

A—A=A
AN B=1{1,2, 3}T|TJ‘B“F%‘JU%1,AEF7T:7G§ 1,
BETEa a=1 _
MT AFETR2,BPLETR &.EH b, ob=2
Q) %, MATSE B LR RN AN AR
A B, B ¥ 70 — 55 = 15(4}").
@) INEREPHRTMEEIIATH AL A D
A—B,j1A N B,¥BX%40 — 15 -—25(4‘~)
OF R LEVS B b3 E VAT -0
AUB,HHE¥N 704+ 40— 15 = 95(f),
WHE.HET, HERXAERO A MRS
(AU B) ,#H¥»100— 95=5, '
AN BUCY={a,b,c,d) N {erdye, [} = {c,d}
MANB U MUNC) = {6,d} U {(d} = {c,d}
SANBUO=ANBUMUNOG

1./ ARTREEEMAMRE,BERKAFANRE

Q)

(4 U BY RRFRLEBFURS HEANES
WA N B HRRFLEBFLFE HBAGRE
SLAUB =ANB

mE 1 — 2, HEWAERAUBY K 4' N B

2 V(AN B RRTERREKBEXSHBAGRS,

mMA' U B BRASGRERAS B IEANREH
XA ETHRSNARSL HEANRS.

_.3_



18. %
19. %

- 20. 48

21. %

22. 1

23. %

El—lz Bi1-—3
SUANB =AUB
WHE1 - 3PHEHLSMRRUAUNB' KA UB
Ei=XUXNDUY=XUX UY)HUY
(XUX')U(Y' UN=vUV=V==%

b7
A X B = {(a,a), (2,)5 (40) 5 (4@, (B,5), (&,
) (esa)s (c,b) (cre)y (dya), (d,b),
(d,e))
X XY=(@G3,3,@G,0,(@,2),,3),(0,0), (0,

2),(2,3),(2,0),(2,2)}

'*AX BaA {(z,»)|z€ A,y € B}
SA X B = {8,k Gl B, (BB,
ks (.30}
B X A= ((fH,36), (. £), G 30, G, 1),
B, (R B))
X XY XZ={(zysz1)s (x155202) s (X531, %) 5
(Z1,y2521) }
W< V2= |7]<3 ~—3<z<3

@)V — 4 <> —7<zr—4<7,
u.' —3<I<11



24. 1%

25. K%

3) Vo< (zx—2<4=>0< [z — 2| <2
Mlr—2|<2Hx#2 J0<2<4(zx#2)

4) Clax— x| <86 (@>0,6>0,z, HHEED
SH—d<ar — < 0>z, — 0 < ar <z + &8

=>.z:., 6‘< <xo+8

'(1)‘: l‘tl<'3=—3<yx<~3' o‘oxet_ 3!‘3]

@vijz—2l<1=1<z<3 Sz € [1,3]
@) vlz—a|<e@HEP,e>0)>a—e<z<
a+t ¢
Sz € (a-—é,a-i—e)

W lz| 25>z 2>25Hz<—5

oz € (— oo, —5) U (5, + o)
(5) '."|x+l.l>2=?z>ljx< 3
Sz € (—oo, —3) U A, + )
WL={z|llz+3|<2}={z| =5 <z <—1}
=(—5 —D@E1—4

=5 -1
Rl
I, = (X|1<|.z:—2|<3} {z|lz—2|>1
H |z —2| <3}
= {r|lz>3Hr<1H —-1<x<5}
={z]lz>3H - 1<z<5Hz<<1H-—1
<z<5}
={rl3<z<5sH—1<z<1}
=(—=1,1D) U 3,5)(E1—5)




26. it

_ A 1—-5

=lg(—z*) E%ﬁ?ﬁ@l’i?ﬁfé)‘( SARERR
%.

» E%Iﬂ?y By= lnu, DCf) = (0, 4 0)

27. %

28. %

Cu=—24,Z(p) = (— °°’OJ _
MDA NZPD=Z sy=Ilg(—=z
FREHER. |
vy =21 e g = £ 1 — IR
My= x+1ﬂﬁﬁxiﬁ*fﬁ—tﬂ?§ﬁ 1 F 52 AR
Ly=I=4 L5y =2+ TRFHANES.
- 9—x‘>0 sSE<<9, izl <
By= /9——?#153343;@%1—3<x<3
®—3,3]
— x50, {r#+1
SR ETTT TS N T
JD(f)=z>=2Hz#+ 1%
D) =[-2,—DUL,DUA,+oo)
3) v R AR 2 + 450
M =* + 4ﬂ(ﬁ$)§l$ ~
S REXBH—PERR(— oo, + o)
W BRI REWE — 1< <1
W—1<2<3 = BN DY) =




(1,38 —1<z<3. .
5) 0 HARFRTUEMEBAREH E XL

S SR (— o0, + o0)
3—z>0

iﬁgngUﬁﬁﬁﬁihq—1>ow
r>1Hr<—1

ﬁExiﬁjb1<x<3:,zx<—1 B
5.r-—xf>o
=

>0

lg
7 B Rrme  *
. 5r — 1t

4

4

;51-—-.1:

>0
>1< <1, A5 SUR A 1,4]
) BEENMERE
{—1<2"”1<1 {—3<x<4
7 =>
. z"—-f"‘,".‘_ 6>0. - (1—3)($+2)>0

{—3<x<4 =>{—3<z<4
>3 HKz<—2 lz>3
—3I<r<t
’{I<—-2'
>I<z<LR —3<.— 2.
S BRG] U [— 3, —2).
290 fOO=0—-3X0+2=2 -

Sx;-x’

>5z — 2t >
5sz—a2*>0

13



fD=1—3X142=0

f@)=22—3X2+42=0

() =(—2)—3(—2)+2=2*+3z+2

fp=gr-sb =L 34,

f@+D=G+1)—3G+1)+2=2—2z
0. f(x)=-—Z= e

l—=
X _
B e

X
- SU@I _ 1—2x _ =
U@ 1-fF@]™ [ _ _= 1— 3z
: 1—2z -
IEE V f(—zx)= (2 —2(—2)+3(—2) =
— (f — 22 + 3z) =— f(z)

R oA

: . 1—e®
e~ (-0 __ 1 - ellc"' -1 _ e -
T+l Ty 1t

. e *

2. iF f(—1z) =

1]—e* 'e""—i, _ .
IFe==— +1="'f(-‘r) - N ATA

e—l

- — (— )2 — ot
BE o=l 12 e, . ga
i A A

MAE DV @) fy)=a" 2 =a"* = f(x + )
SRR C i

—8_



@I =L fa—y SR

35.iE )% f(x) + f(3) = log,x + log,y
' = log.(zy) = f(z-y) .. FR L
(2)% f(z) — f(y) = log.z — log,y = log, -3 =
X
f%ﬁ
3o A

6.0 (1)~ f(x) WABEY
' &D(f) = (— oo, + )ME 1 — 6)

— . J
U (z)m1 (z’<4 fa)=1(z > 0)

,0| 'z

B1-6
@ VizI<l=2—-1<zK1

1<|:cl<z=>{_2<""<2

: r>1Hz<~1
21<zr<2H —2<z<—13-—2<z<2

ADU) =[—1,1]U (— 2,2) = (— 2,2)

Gu@E1-—17)

37. 4 ézz—1=o,mux=%

§19%W,y=5—(2x—1)=6—2:

Yr< oMy =5—(—20=4—2¢



6“21'11)%
44 2z, <+
72
zel .
) : N 2
1, <0 "\ y =62
3. VS f(x)=K0,z=0 :
Lr—1<O0Mz<1 Igh *
Mf—D=90z—1=0lz=1 EH1-8

0,22 —1=10 Ell_ [zl =1
_ Lz2—1>0/ jz]| >1
. '(y—l)"1<y<2
39. + 1=y, =
LI PHED =\ Dz<y<3
. (I‘—'l)” 1<I<2
..¢(I)= .
2(x—1) 2<z<3
0.8 2+ G —-3)'=1HEEEX

€0,3) AWL,2% 1 49E.

vt (y—3)=1

S (y—3)2=1—at,
y—3=+V1—-2

Lz—1<O0H |z|<1
f(x’-—l)={

0 + ﬁ?
o RAMRE BREA RN |
y=3+ /I=7, _
P BHa—-9

AR B RN,



42. %

43. 1%

44. fF

45. %

CBFR=.r—

RS =26+ 2y, E,
BEERTN A RAERHR R, K
RyVv

R, .V = xR = nh(? — f;i) <

BEBMRERN r RARNS

W S = 2nr* + 2arh

LX) . =__V_
wV =unr*h 'k p—

VTES-——‘va"+21rAr'%=27rr’+%’

= 20e* + L3, 2 D(f) = (0, + o)

BRI = MK b= 5, &AM
G0 P 55, RS BT B O 2P 5, 6
R, |

HBONY 5 = 2Pt + dphz = 2pz + 4pz -

xz
= 2pat + B = op2 + &

S D) = (0, + o0)
REKBESFERGBREXED
R(z) = Az*+ Bz + C
‘*R(0) =0 R(Q@)=6 R®4)=28
—11 —



46. %

47. %

C=0 C=0
o BNEM {4,4 +2B=6 :{m +B=3

16A+4B=8 UA+B=2
1
T2
B=
N C= .
TREBUBREREFR 2 RERD

R=—-—21—.z:’+4x
YQ=QWP)=a+b-¢

S REBEL a by e BTTRT
HP=2mQ=230,8(30=a+b-c (1)
EEP=3W.Q=50.1§{50=a+b-c’ 2)
MP=40,Q=90,8l00=a+b-c' (3
(3)-—(2>,{4o=tbc‘-—bcs 4)

(3) — (1); (60 = bct — b2 (5)

“) 2 _d—c ' _ .
(5) ﬁl “c‘—l:". . 34 2= 0=>c 23
c=1

=180, FEER. &% .
#e=28N0,Bb=5RANQDBa=10

SQ=QP)=10+5-2*
BHEBBRA YT, HERTRAERRA y 5HY
B HERXEN '

{130.1‘ WO L 2 700
y=

" 130 X 700 4 130 X (z — 700) X = ,700 < x < 1000

10



